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Om undersøkelsen 

Viktig informasjon:
Det er ikke vektet for bedriftenes størrelse eller bransjetilhørighet. 
En stemme er en stemme, enten bedriften er liten eller stor og 
uavhengig hvilken bransje den representerer. 

Antall respondenter NHO SH: 493 
Svarprosent NHO SH: na %    

28. undersøkelse

Sendt ut 02.02. kl 08.00

Avsluttet 08.02. kl 16.00

Respondenter 3698

Svarprosent 22 %

Antall respondenter 

Norske frisør- og velværebedrifter 174

Handel 95

Bemanning og Rekruttering 78

Arbeid & Inkludering 52

Helse og Velferd 44

Drift og Service 33

Kantine 12

Renhold 22

Sikkerhet og Beredskap 13
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Den generelle markedssituasjonen 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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Markedssituasjonen er i bedring for bransjene
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig) 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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Markedssituasjonen er i bedring for bransjene 
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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Omsetningsutvikling siste 4 uker
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Størst andel av bedriftene i Drift & Service, Sikkerhet 
og NFVB har lavere omsetning enn normalt
Omsetning siste 4 uker
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Markedsutsiktene de neste 6 månedene
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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I alle bransjene er det flere som tror på bedring i 
markedssituasjonen enn forverring de neste 6 månedene
Nettoutvikling (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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Likviditetsproblemer
Andel som mangler penger til å betale regninger som forfaller om 
kort tid
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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En varierende strømkostnad gjør at lokasjon til bedriften 
påvirker i hvor stor grad man rammes1

I hvilken grad vil økte strømpriser påvirke driftsresultatet for din bedrift? 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 tall for hele NHO
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15% av bedriftene i NHO SH sier at økte strømpriser gir stor 
reduksjon i driftsresultatet
I hvilken grad vil økte strømpriser påvirke driftsresultatet for din bedrift? 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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14% sier at aktiviteten blir redusert grunnet økte 
strømpriser
Vil aktiviteten bli redusert som følge av økte strømpriser?
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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1 av 2 bedrifter i Drift & Service har sykefravær på over 
10% og andelen er høy også i Bemanning, Frisør og 
Helse og Velferd
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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14% av bedriftene har et sykefravær som er over 10% 
poeng høyere enn normalt
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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1 av 4 bedrifter har et sykefravær som er minst 7% 
poeng høyere enn normalt

21
Kilde: NHO medlemsundersøkelse
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Som også tallene til NAV viser er en stor del av 
sykefraværet knyttet til korona
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Hvor stor del av sykefraværet er knyttet til korona?
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